
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 1562/2021-DTL/SAJYP

Valinhos, em 6 de outubro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1580/21-CMV

Vereador Luiz Mayr Neto

Processo administrativo nº 15724/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

 Com nossos cordiais cumprimentos, : em. resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentesda Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.  
Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.  
Atenciosamente, |     BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 2folhas.
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Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos JPG/jgp 
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Valinhos, 01 de outubro de 2021.

Da: Secretaria de Assistência Social

Para: Departamento Técnico Legisiativo/SAJI
Ref.: Requerimento nº 1580/2021 de autoria do nobre Vereador Luiz Mayr Neto —

(proc. nº 15724/2021 — CI nº 1982/2021 — DTL/SAJI)

Em resposta ao requerimento citado, de autoria do nobre Vereador

temos a informar que:

1. O Centro Dia do Idoso encontra-se em funcionamento?

R: O Centro Dia do Idoso não está em funcionamento, a Secretaria de Assistência
Social está trabalhando para a reabertura do chamamento público em data próxima.

2. Em caso negativo, desde quando e por qual motivo? Há previsão de reabertura?

Quando?

R. Desde sua inauguração o Centro Dia do Idoso nunca funcionou nos moldes

exigidos pelo Governo Estadual, foram feitos dois chamamentos público, porém o

primeiro chamamento deu deserto e o segundo devido a pandemia foi suspenso.

3. Quais atividades são desenvolvidas no Centro?

R. Foram desenvolvidas algumas atividades para idosos no Centro Dia do Idoso,

com o objetivo de convivência que foram suspensas devido a pandemia. O

atendimento retornará nos moldes corretos, através de chamamentopúblico.
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4. Quantos idosos estavam inscritos para frequentar O Centro? Está havendo a

procura das pessoas?
R. No momento não há inscritos para participar do serviço ofertado no Centro Dia do

Idoso.

Sem mais para o momento, a disposição para outros

esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente.

TATHIAN OLDA DE CAMARGO
Secretaria de Assistência Social

Secretária


